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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO DA COMISSÃO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ARTE /CPG-1 

ARTE-2018, realizada ao vigésimo segundo dia do mês de fevereiro de dois mil e dezoito, às dezesseis 2 

horas, na sala da coordenação. Iniciada a reunião sob a presidência do professor Belidson Dias 3 

(coordenador do Programa), com os seguintes professores presentes: Karina e Silva Dias, Nivalda 4 

Assunção, Thérèse Hofmann e Vera Pugliese, com representação discente de doutorado de Renato 5 

Medeiros. Iniciada a reunião, o Presidente submeteu à apreciação os seguintes itens: decisões 6 

tomadas ad referendum para homologação: Item 1 – Qualificação de Mestrado – Camille Venturelli 7 

Pic - aprovada por unanimidade. Item 2 – Defesa de Doutorado – André Luis Cesar Ramos - aprovada 8 

por unanimidade. Item 3 – Defesa de Doutorado – Frederico Hudson Ferreira – aprovado por 9 

unanimidade. Item 4 – Defesa de Doutorado – Anelise Vieira Dos Santos Witt - aprovado por 10 

unanimidade. Item 5 – Defesa de Mestrado – Andiara Ruas Simão – aprovado por unanimidade. 11 

Pauta: Item 1 – Professor Associado ao PPG – Pós-Doc e Visitante – O Professor Belidson informou 12 

sobre os novos procedimentos para o cadastramento de Professores associados ao Programa, falou 13 

ainda sobre a possibilidade de cadastramento dos mesmos na plataforma SUCUPIRA, visando a 14 

importação da produção. Item 2 – Prorrogação de Prazo de Defesa – A comissão decidiu por aprovar 15 

a recomendação do Decanato de Pós-graduação referente aos pedidos de prorrogação de prazo de 16 

Defesa. Foi definido que o prazo de prorrogação será de no máximo 2 meses para Mestrado e 4 17 

Meses para Doutorado, cabendo a um parecerista avaliar as solicitações. Item 3 – Aproveitamento 18 

de créditos – Ludmilla Alves Carneiro de Lima – aprovado por unanimidade. Item 4 – 19 

Aproveitamento de créditos – Nina Aprigliano Orthof – aprovado por unanimidade. Item 5 - 20 

Aproveitamento de créditos – Bianca Andrade Tinoco – aprovado por unanimidade. Item 6 – 21 

Aproveitamento de créditos – Patrícia Teles Sobreira de Souza – aprovado por unanimidade. Item 7 22 

– Aproveitamento de créditos – Cesar Augusto Flores Becker - aprovado por unanimidade. Item 8 – 23 

Aproveitamento de créditos – Carolina de Almeida Vecchio – aprovado por unanimidade. Item 9 – 24 

Aproveitamento de créditos – Marijara Souza Queiroz – aprovado por unanimidade. Item 10 – 25 

Recredenciamento – Vicente Carlos Martinez Barrios – após leitura do parecer feito pelo professor 26 

Marcelo Mari a comissão decidiu por aprovar o Recredenciamento condicionado à entrega do 27 

Projeto de Pesquisa completo pelo professor Vicente Martinez. A presidente da linha de PC – Nivalda 28 

Assunção – disse que entraria em contato com o respectivo Professor para a entrega do Projeto.  29 

Item 11 – Conclusão de Pós-Doutorado – Alessandro Ballábio – aprovado por unanimidade. Item 12 30 

– Relatório Anual de bolsa PNPD – Márcia Almeida -  a comissão aprovou por unanimidade o 31 

relatório anual da bolsista PNPD, e resolveu pela não renovação da bolsa e decidiu que será aberto 32 

um novo edital para selecionar bolsista. Item 13 – Bolsa Fullbright – Abigail Lapin – a Comissão de 33 

Pós-graduação, solicita que seja encaminhado ao Programa, um plano de estudos com um 34 

cronograma de atividades da discente Abigail Esther Lapin para que a Comissão possa deliberar sobre 35 

a aceitação da estudante, e posteriormente encaminhar ao SAA para registro. A CPG esclarece que 36 

todos os projetos de Pós-doutorados, Professores Visitantes, Professores colaboradores, 37 

Pesquisadores associados, e programas de intercâmbio discente tem que ter aprovação prévia da 38 

CPG e/ou CPPG do Programa. Item 14 – Criação de disciplina a distância – Maria Beatriz de 39 

Medeiros – a comissão deliberou pelo indeferimento da solicitação de criação de disciplina, visto que 40 

não é possível a criação de uma disciplina com apenas uma aluna matriculada, além disso a 41 

Professora Maria Beatriz de Medeiros é Professora colaboradora com grande número de orientandos 42 

no Programa, dessa forma não pode ministrar aulas no PPG. Item 15 – Resposta ao Recurso de 43 
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Aproveitamento de Créditos – Rodolfo Ward – a professora Vera Pugliese leu o parecer de 44 

indeferimento em resposta ao recurso de aproveitamento de créditos, a comissão aprovou o parecer 45 

por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 18 horas e 02 minutos, e 46 

eu, Bruno Lopes, lavrei a presente ata que será assinada pelo professor Belidson Dias Bezerra Júnior. 47 


